

A közúti teherfuvarozást jól segítheti az együttműködés

LOGPORTAL A közös munkában Érsekújvár és Tát között nem jelentett akadályt legnagyobb folyónk, a Duna sem



Magyarország-Szlovákia
Határon Átnyúló Együttműködési
Program 2007-2013

A Magyarország - Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében, az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósult meg a LOGPORTAL koncepció.

Az Európai Unió Regionális alapja évek óta támogat különböző határokon átnyúló kulturális, civil együttműködéseket. A szlovákiai Érsekújvár és a magyarországi Tát összefogásában most megvalósult logisztikai-informatikai rendszer azonban már túlmutat ezen. A Du-

na két oldalán dolgozó fuvarozók és fuvaroztatók közti kapcsolat kiépítése és fenntartása kifejezetten gazdaságélénkítő program. A regionális fejlesztési alap célja az volt, hogy a határ két oldalán élő gazdasági szereplők egymásra találjanak. A projekt keretén belül létrehozott portál a szállítók és szállítatók, valamint minden egyéb, a gazdaság ezen területén érdekelt vállalkozás és magánszemély számára egy közös informatikai rendszer, egy olyan adatbázis, ami jelentősen megkönnyíti az egymás számára kölcsönösen előnyös kapcsolatok kiépítését.

A munka négy ütemben zajlott. Az előkészítés, az elemzés, a konzultációk, a kivitelezőkkel, közreműkö-



FOTÓ: FENYVESI KÁROLY

Az együttműködési program zárórendezvényén Pischinger Géza Érsekújvár polgármestere, Szenes Lajos Tát polgármestere és Szűcs György az Ipartestületek Országos Szövetsége elnöke

dőkkel történt szerződéskötés után jöhetett a rendszer fejlesztése, tesztelése, majd a rendszer próbaszerű

működtetése és végül a LOGPORTAL bemutatása, propagálása.

A portál ezzel létrejött. Használata

regisztrációhoz kötött. Mindenképpen fontos kiemelni, hogy a rendszer használata és a regisztráció díjmentes, azaz sem a szállítóknak, sem a szállítatóknak nem kell fizetniük érte. A regisztrációs folyamat koordinálását a projektben résztvevő két település, azaz Szlovákiában Érsekújvár, Magyarországon pedig Tát vállalta fel. A tati önkormányzat egy munkatársa segít a cégeknek, amelyeknek olyan alapfeltételeknek kell megfelelniük, mint a meglévő cégbejegyzés, a fuvarozási tevékenységhez szükséges belöldi és nemzetközi engedélyek.

A közvetlenül érintett szállítók és szállítatók elsősorban a kapcsolati tőkéjük fejlesztésére, kiépítésére használhatják a portált, amely azonban, közvetlen pozitív hatással lehet

tevékenységükre, növelhető a szállítmányozás hatékonysága. A szállítatók pedig éppen e költséghatékosságnak köszönhetően olcsóbban tudják igénybe venni a szolgáltatásokat. Ugyanakkor fontos leszögezni, hogy mindez nem csak az ágazatban közvetlenül érintettek számára jár előnyökkel, hiszen a helyi gazdaság élénkítése valamennyiünk érdeke a Duna bal és jobb partján egyaránt, minden egyes újonnan kiépített kapcsolatot erősíti.

Keresse, használja eredményesen a WWW.LOGPORTAL.EU honlapot.

**Partnerséget
építünk**



Európai Unió
Európai Regionális Fejlesztési Alap